

మన వెలుగు

ప్రతి వార్త ప్రజల వైపు తెలుగు దినపత్రిక

MANA VELUGU TELUGU DAILY

పబ్లిషర్: హైదరాబాద్

సంపుటి : 01

సంచిక : 61

బుధవారం 16-10-2024

పేజీలు : 5

వెల : 4/-

విలేఖరులు కావలెను...

మన వెలుగు తెలుగు దినపత్రికకు ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ లోని అన్ని జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు మరియు నియోజకవర్గ, మండలవారిగా విలేఖరులు కావలెను, తెలుగు భాష మీద కనీస అవగాహన కలిగివుండి, వార్తలు రాయగలిగిన వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.. మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించండి...

నెట్ వర్క్ ఇంచార్జి సెల్ : 9533397954

బీసీలకు కవచం 'రక్షణ చట్టం'.. - ఏపీ మంత్రులు

- ◆ బీసీ రక్షణ చట్టం విధివిధానాలపై సమావేశమైన మంత్రులు
- ◆ సమావేశంలో పాల్గొన్న 8 మంది బీసీ మంత్రులు, హెమా మంత్రి వంగలపూడి అనిత
- ◆ బీసీల గౌరవప్రదమైన జీవనం అందించడమే లక్ష్యంగా బీసీ రక్షణ చట్టం



ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో వెనుకబడిన తరగతులు గౌరవప్రదమైన జీవనం అందించడమే లక్ష్యంగా బీసీ రక్షణ చట్టం రూపొందిస్తున్నట్లు ఆ సామాజిక వర్గానికి చెందిన మంత్రులు స్పష్టం చేశారు. ఈ చట్టం రాష్ట్రంలో వెనుకబడిన తరగతులకు రక్షణ కవచంలాంటిదని అభిప్రాయపడ్డారు. గత ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలకు కట్టుబడుతూ, బీసీ డిక్షరీషన్ లో పేర్కొన్న అన్ని అంశాలనూ సీఎం చంద్రబాబు అమలు చేయడానికి కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారని వారు స్పష్టం చేశారు. అమరావతిలోని రాష్ట్ర సచివాలయంలో మూడో భాగ్ లో నిర్వహించిన బీసీ రక్షణ చట్టం విధివిధానాల రూపకల్పనపై నిర్వహించిన తొలి సమావేశంలో బీసీ సామాజికవర్గానికి చెందిన 8 మంది మంత్రులు అచ్చెన్నాయుడు, కొల్లూ రవీంద్ర, ఎస్.సవిత్, అనగాని సత్యప్రసాద్, కొలుసు పార్థసారథి, సత్యకుమార్ యాదవ్, వాసంత్ కె. సుభాష్, కొండపల్లి శ్రీనివాస్ సహా హాజరయ్యారు.

మందుబాబులకు బ్యాండ్ న్యూన్..

భారీగా పెరగనున్న ధరలు

- ◆ మద్యం ధరలను పెంచాలని కోరుతున్న బ్రావరీలు
- ◆ మద్యం ధరలు 15 శాతం వరకు పెరిగే అవకాశం
- ◆ మద్యంపై రూ.20 నుంచి రూ.150 వరకు పెరిగే అవకాశం



తెలంగాణ సర్కార్ మద్యం ధరల పెంపునుకు వస్తోంది. ఈ ఏడాది కూడా మద్యం ద్వారా సిద్ధమైతే సమాచారం. సాధారణంగా బీర్ల ఉత్పత్తి కేంద్రాలకు చెల్లించే ధరలను ప్రభుత్వం ప్రతి రెండేళ్లకోసారి పెంచుతుంది. అలాగే ఈసారి వివిధ రకాల మద్యంపై రూ. 20 నుంచి రూ. 150 పెంచాలని ప్రభుత్వాన్ని బ్రావరీలు కోరాయి. తెలంగాణ లో మద్యం ద్వారా ప్రభుత్వానికి భారీగా ఆదాయం వస్తోంది. ఈ ఏడాది కూడా మద్యం ద్వారా భారీగా ఆదాయం ఆర్జించాలని తెలంగాణ సర్కార్ భావిస్తోంది. అందులో భాగంగానే మద్యం ధరల పెంపునుకు సిద్ధమైతే సమాచారం. సాధారణంగా బీర్ల ఉత్పత్తి కేంద్రాలకు చెల్లించే ధరలను ప్రభుత్వం ప్రతి రెండేళ్లకోసారి పెంచుతుంది. అలాగే ఈసారి వివిధ రకాల

హైదరాబాద్ : మద్యం ధరల పెంపునుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సిద్ధమైనట్లుగా మీడియాలో కథనాలు వస్తున్నాయి. మద్యం ధరలు పెంచాలని బ్రావరీలు... ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నాయి. ప్రభుత్వం కూడా అందుకు సిద్ధంగా ఉందని తెలుస్తోంది. అదే జరిగితే ధరలు 15 శాతం వరకు పెరిగే అవకాశం కనిపిస్తోంది. సాధారణంగా ప్రభుత్వం ధరలను ప్రతి రెండేళ్లకోసారి పెంచుతుంది. వివిధ రకాల మద్యంపై రూ.20 నుంచి రూ.150 వరకు పెంచాలని బ్రావరీలు ప్రభుత్వాన్ని కోరాయి. తెలంగాణలోని 6 బ్రావరీల్లో ప్రతి సంవత్సరం 88 కోట్ల లీటర్ల బీరు ఉత్పత్తి అవుతోంది. ప్రతి సంవత్సరం దసరా పండుగ సమయంలో మద్యం అమ్మకాలు భారీగా పెరుగుతాయి. ఈసారి పది రోజుల వ్యవధిలో రూ.1,100 కోట్లకు పైగా మద్యాన్ని తెలంగాణ మందుబాబులు తాగేసారు. మద్యం అమ్మకాల్లో ఈసారి కూడా హైదరాబాద్ ముందు నిలిచింది. సెప్టెంబర్ 30 వరకు రూ.2,838 కోట్ల మద్యం అమ్మకాలు జరగగా... అక్టోబర్ నెల ప్రారంభం నుంచి 11వ తేదీ వరకు రూ.1,100 కోట్ల విలువైన 10 లక్షల 44 వేల కేసుల మద్యం అమ్మకాలు జరిగాయని ఆభారీ అధికారులు చెబుతున్నారు. 10 రోజుల వ్యవధిలో 17 లక్షల 59 వేల బీర్లు అమ్ముడుపోయినట్లుగా తెలుస్తోంది.

- జివో నెంబర్ 29ని రద్దు చేయాలని విసతి
- మజ్దీ ప్రిలిమ్స్ నుంచి పరీక్షల ప్రక్రియ ప్రారంభించాలని డిమాండ్
- పాత జివో ప్రకారమే ఎగ్జామ్ జరపాలని అభ్యర్థన
- గత ప్రభుత్వంలో ఎన్ని ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశారంటూ
- కేటీఆర్ ను నిలదీసిన మహేష్ కుమార్ గౌడ్

పిసిసి చీఫ్ తో గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల భేటి



హైదరాబాద్: గాంధీ భవన్ లో గ్రూప్-1 అభ్యర్థులతో పీసీసీ చీఫ్ మహేష్ గౌడ్ భేటీ అయ్యారు. గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల డిమాండ్లను తెలుసుకున్నారు. జీవో 29 రద్దు చేసి పరీక్షలు నిర్వహించాలని అభ్యర్థులు కోరారు. పాత జీవో 55 ప్రకారం పరీక్షల నిర్వహణ జరగాలన్నారు. పాత నోటిఫికేషన్ లో ఇచ్చిన 503 పోస్ట్ లలో కొత్త అభ్యర్థులకు అవకాశం ఇవ్వవద్దన్నారు. పెంచిన 60 పోస్ట్ లో మాత్రమే కొత్తగా అప్లై చేసుకున్న వారికి అవకాశం ఇవ్వాలని తెలిపారు. (ప్రభుత్వం కొత్తగా 503 పోస్ట్ లో 60 పోస్టులు పెంచి

నోటిఫికేషన్ ఇచ్చింది). జీవో 29, రిజర్వేషన్ల అంశాల్లో కోర్టు కేసులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, వాటిని పరిష్కరించి పరీక్షలు పెట్టాలని మహేష్ ను కోరారు. పాత నోటిఫికేషన్ ప్రకారమే రిజర్వేషన్లు, ఓపెన్ క్యాటగిరి ప్రకారం పరీక్షలు ఉండాలని అన్నారు. గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల అభ్యర్థన మేరకు ప్రభుత్వానికి సమాచారం అందిస్తామని మహేష్ గౌడ్ తెలిపారు. సాయంత్రం వరకు దీనిపై తగిన సమాచారం ఇస్తామని క్లారిటీ ఇచ్చారు. మరోవైపు కేటీఆర్ పై పీసీసీ చీఫ్ పైర్ అయ్యారు. మీరు ఎన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చారో శ్రేణిపత్రం విడుదల చేస్తారా..? అంటూ కేటీఆర్ కు పీసీసీ చీఫ్ సవాల్ విసిరారు. నిరుద్యోగుల పట్ల మొసలి కన్నీరు కారుస్తున్నారని కేటీఆర్ ను విమర్శించారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన 10 నెలల్లో నే.. డీఎస్సీ.. వైద్యారోగ్యశాల లో ఉద్యోగాలు. గ్రూప్ 1, పోలీసు ఉద్యోగాలు ఇచ్చామన్నారు. మీరు ఏడున్నర లక్షల కోట్ల అప్పు చేసి మిగులు రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని మండిపడ్డారు.

నిజ్జర్ హత్య కేసులో కీలక పరిణామం.. నిజాన్ని అంగీకరించిన కేసెడా ప్రధాని ట్రూడో

- నిజ్జర్ హత్యలో భారత ఏజెంట్ల ప్రమేయంపై బలమైన ఆధారాలు లేవన్న జస్టిస్ ట్రూడో
- ఇంటెలిజెన్స్ ఆధారంగానే తాను గతంలో వ్యాఖ్యలు చేశానని వెల్లడి
- ఇరు దేశాల మధ్య దౌత్య ఉద్రిక్తతల వేళ కీలక వ్యాఖ్యలు

కెనడా : గతేడాది జరిగిన ఖలిస్తానీ ఉగ్రవాది హర్షీవ్ సింగ్ నిజ్జర్ హత్యలో భారత ప్రభుత్వ ఏజెంట్ల ప్రమేయం ఉందంటూ ఇన్వెస్టిగేషన్లు గుర్తించిన కెనడా ప్రధానమంత్రి జస్టిస్ ట్రూడో మాట మార్చారు. ఈ ఆరోపణలకు బలం చేకూర్చే గట్టి ఆధారాలు ఏవీ లేవని ఆయన అంగీకరించారు. భారత ప్రమేయంపై నిర్ణయాత్మక సాక్ష్యాలు పెట్టగా లేవన్నారు. ఇంటెలిజెన్స్ సమాచారం ఆధారంగానే తాను ఈ ఆరోపణలు చేశానని ఆయన ఒప్పుకున్నారు. కెనడా ఫెడరల్ ఎన్నికల ప్రక్రియలు, ప్రజాస్వామ్య సంస్థలలో



మగతా 2లో

బహారీలో 27 మందిని బలిగొన్న కత్తి మద్యం

- కత్తి మద్యం తాగి రాష్ట్రంలోని సారాన్, సివాన్ జిల్లాలకు చెందిన పలువురికి అస్వస్థత
- బుధవారం ఆరుగురి మృతి
- గురువారం నాటికి 27కి చేరిన మృతుల సంఖ్య
- దర్యాప్తు వేగవంతం.. ముగ్గురి అరెస్టు



2లో

హర్యానా సీఎంగా నాయబ్ సింగ్ సైని ప్రమాణం..

- హాజరైన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు
- రాష్ట్ర సీఎంగా వరుసగా రెండోసారి నాయబ్ సింగ్ సైని ప్రమాణ స్వీకారం
- ఆయనతో ప్రమాణం చేయించిన రాష్ట్ర గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ
- ప్రమాణస్వీకారోత్సవాలి హాజరైన ప్రధాని మోదీ, అమిత్ షా, పలు రాష్ట్రాల సీఎంలు
- హర్యానాలో వరుసగా మూడోసారి కొలువుతీరిన బీజేపీ ప్రభుత్వం



2లో

కేటీఆర్ తో గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల భేటి..



చెన్నైలో భారీ వర్షాలు..

2లో

వెర్దలను తొలగించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యేకు వినతి



కుత్బుల్లాపూర్ (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 :ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కుశన శ్రీశైలం గొడ్డు కలిసిన స్థానికులు వినతి పత్రం అందజేశారు. శ్రీరాంనగర్ కాలనీ, పోచమ్మగుడి వెనుక హెచ్.యం.టి. మైదానంలో కెమికల్ కంపెనీల నుండి వచ్చే వేస్ట్ ను కాలజేడుతున్నారని. దీని కారణంగా దట్టమైన పొగలు వెలువడి గాలిలో కలిసి వ్యాపించడం వలన గాలి కలుషితం అవుతుందన్నారు. ఈ గాలిని పీల్చడం వలన వివేరితమైన జలుబు, దగ్గుతో తాము ఇబ్బంది పడుతున్నామన్నారు. ముఖ్యంగా చిన్న పిల్లలు, వృద్ధులు, మహిళలు శ్వాసకోశ వ్యాధులకు గురవుతున్నారని. అంతే కాకుండా ఈ వ్యాధి దీర్ఘకాలిక (క్రోనిక్) వ్యాధిగా మారి. చోస్టిల్ పరిష్కారం వలన తమ ఆర్థిక స్థితిని ప్రభావితం చేస్తుందన్నారు. తమ సమస్యను అర్థం చేసుకుని పరిష్కరించాలని బస్ట్ వాసుల కోరారు. ఫ్యాక్టరీల నుండి తెచ్చే వ్యర్థాలను తగలబెట్టుతున్న పోచమ్మగుడి ప్రక్కనుండి ఉన్న మార్కెట్ మూసివేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వారి విజ్ఞప్తి పై స్పందించిన కుశన శ్రీశైలం గొడ్డు సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి, సమస్యను పరిష్కరించానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సవ యుగ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ జహంగీర్ హుసేన్, ప్రెసిడెంట్ బిల్ రామ్, రాజు, సలీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాబూరి కెమికల్ కంపెనీలో ఇద్దరు కవలలు మృతి - మరొకరికి అస్వస్థత



కుత్బుల్లాపూర్ (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 : జీడిమెట్ల పారిశ్రామిక వాడలోని మూత పడి ఉన్న కెమికల్ కంపెనీ రెసోపేషన్ చేస్తున్న కోసం సాబూరి ఫార్మా కంపెనీ లో ఇద్దరు (కవలలు) మృతి కెమికల్ సంపులు శుభ్రం చేసేందుకు వచ్చిన ఇద్దరు అన్నదమ్ములు (కవలలు) రాము(32), లక్ష్మణ్ (32) అదే తరుణంలో ట్యాంక్ శుభ్రం చేసే సమయంలో ప్రమాదవశాత్తు కాలా జారి కెమికల్ సంపులో పడిపోయిన తమ్ముడు లక్ష్మణ్ తమ్ముడిని కాపాడే ప్రయత్నంలో అన్న లక్ష్మణ్ కూడా సంపులో పడి దుర్మరణం చెందగా ఒక కుటుంబంలో ఇద్దరు మరణించగా తీవ్ర దుఃఖ లో కుటుంబ సభ్యులు. గత కొద్ది నెలలుగా మూసి ఉన్న సాబూరి ఫార్మా కర్మాగారం గా ఉన్న కెమికల్ కంపెనీ లో మరో వ్యక్తి సురేందర్ రెడ్డి కి తీవ్ర అస్వస్థత పాలయ్యారు చికిత్స నిమిత్తం దగ్గరలోని రామ్ రాజ్ ఆసుపత్రి కి తరలించి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారని జీడిమెట్ల పోలీసులు.

ముధోల్ అభివృద్ధి కోసం పెద్దపీట -కళ్యాణి లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ 100 మంది లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ



నిర్మల్ ప్రసిద్ధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 : ముధోల్ అభివృద్ధికి పెద్ద పీట వేస్తానని ముధోల్ ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పట్టి అన్నారు. ముధోల్ ఎమ్మెల్యే క్యాబు కార్యాలయంలో గురువారం కళ్యాణి లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ పధకంకు సంబంధించిన 100 చెక్కులను లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. తాను గెలిచినప్పటి నుంచి 10 నెలల్లో ముధోల్ నియోజకవర్గంలో 2500 కళ్యాణ్ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది అన్నారు. ఆదాభిద్ర పేర్లీ చేసిన కుటుంబాలకు ప్రభుత్వ సహాయం సకాలంలో అందేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నానని అన్నారు. ముధోల్ లో పాలిటెక్నిక్ డిప్లొమా కళాశాల మంజూరుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ముధోల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో డయాలిసిస్ కేంద్రాన్ని త్వరలో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. 30 కోట్లతో ముధోల్ నుండి పంచగుడి వరకు డబల్ రోడ్డు నిర్మాణంకు నిధులు మంజూరు కావడంతో పనులను ప్రారంభించడం కూడా జరిగిందన్నారు. ముధోల్ అభివృద్ధికి తాను నిరంతరంగా కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రజాసేవకు తన జీవితం అంకితం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ శ్రీకాంత్, ఆర్.ఐ. నారాయణ పట్టి, బిజెపి మండల అధ్యక్షులు కోరి పోతన్న, నాయకులు నర్సాగౌడ్, సాంపీరమెట్ల, మోహన్ రెడ్డి, తాడిచర్ల రమేష్, నప్పల్లోల పోతన్న, కదం సంతోష్, శ్రీనివాస్, జీవన్, దత్తా, లక్ష్మీనారాయణ, లబ్ధిదారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుంరం భీం స్మార్టితో ఆదివాసీ అస్తిత్వ రక్షణకై మారో పోరాటానికి సిద్ధం కండి



- ఆదివాసి తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు

ఆదిలాబాద్ ప్రసిద్ధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 :ఆదిలాబాద్ జిల్లా గుడిహత్వార్ మండలంలో గోండ్లనా రాయి సెంటర్ సార్వేడి పేదోర్ జైరాం ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని మన్మూర్ రాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు

సెంటర్ నుంచి కాలినడకన గుడిహత్వార్ మండల కేంద్రంలోని ఆర్డీసి బస్టాండ్ సమీపంలోని కుంరం భీం విగ్రహం వద్ద ఆదివాసి సంస్కృతి సంప్రదాయాల ప్రకారం పూజలు నిర్వహించి పూజలపూజలతో నివాళులర్పించి ఘనంగా 84వ కుంరం భీం వర్ధంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసి సేన తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కోవ దౌలత్ రావు మొకాశీ మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో అవలంబిస్తున్న ప్రవేదికరణ , సరళిక రణ విధానాలు ఆదివాసీల అస్తిత్వాన్ని దెబ్బతీస్తున్నాయని ఆయన అన్నారు.కుంరం భీం స్మార్టితో ఆదివాసీ సమాజం మెల్లొస్తో ఆదివాసి అస్తిత్వాన్ని కాపాడుకోవటకై మారో పోరాటానికి సంసిద్ధం కావాలని ఆయన విలుపునిచ్చారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో అక్రమంగా చోరబడి, భూ అక్రమణలకు పాల్పడుతున్న గిరిజనేతరుల వలసలను అరికట్టాలని , కుంరం భీం పోరాట ఫలితంగా కల్పించ బడిన రాజ్యాంగ పరమైన హక్కులను, చట్టాలను అమలు చేయడం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విఫలం అయ్యాయని ఆయన వాపోయారు.ఈ కార్యక్రమంలో తుడుం దెబ్బ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పేదోర్ జలపతి,ఆదివాసి సేన ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు రాయిసిదం జంగం పట్టి, తుడుం పట్టి, దెబ్బ మండల అధ్యక్షులు కోవ భగవాన్, సారో మేడి పేదోర్ జైరాం, ఆదివాసి సేన మండల అధ్యక్షులు సిద్దికి భీరావ్, ఆదివాసి నాయకులు ఉయక లక్ష్మణ్, మేప్రం నాగ్ నాథ్, మాజీ జడ్పీసీ బ్రహ్మానందం, కోవ జాంబి, కోడవం భూమి పట్టి, ఆత్రం భీం రావ్, పేదోర్ జగన్, పేదోర్ విశ్వనాథ్, పేదోర్ నాందేవ్, మర్కూల్ నగమ్, సలాం జాకు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రభుత్వ భూమి కబ్జా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోండి

- కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి చర్యలు చేపట్టండి మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించిన

సాయి నగర్ కాలనీ వాసులు
కరీంనగర్ ప్రసిద్ధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 :కరీంనగర్ పట్టణంలోని సాయినగర్ లో సర్వే నెంబర్ 1479 లో గల ప్రభుత్వ భూమిని తప్పుడు డాక్యుమెంట్లు సృష్టించి కబ్జా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ సాయి నగర్ కాలనీవాసులు గురువారం రోజున కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ మున్సిపల్ కమిషనర్ ను కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. కరీంనగర్ పట్టణం, 45వ డివిజన్, సాయినగర్ లోని సర్వే నెంబర్ అయిన 1479 లో గల ప్రభుత్వ భూమికి కొందరు వ్యక్తులు తప్పుడు పత్రాల సృష్టించి, దొంగ డాక్యుమెంట్లు సృష్టించి, అక్రమంగా కబ్జా చేశారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. అలాగే ప్రభుత్వ స్థలంలో ఇంటి అనుమతులు నిర్మాణం కోసం కరీంనగర్ మున్సిపల్ లో దరఖాస్తు చేసుకొని, తప్పుడు పత్రాలతో ఇంటి నిర్మాణానికి అనుమతులు పొందడానికి భూ కబ్జాదారులు ప్రయత్నిస్తున్నారని కాలనీవాసులు ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ దృష్టి తెలియజేశారు. తప్పుడు డాక్యుమెంట్లు సృష్టించి ప్రభుత్వ భూమిని కబ్జా చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్న వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని, వారికి ఎలాంటి ఇంటి నిర్మాణ అనుమతులు ఇవ్వకుండా , సాయి నగర్ లోని ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కాపాడడానికి తగిన చర్యలు తీసుకొని , కాలనీ వాసుల సౌకర్యాల కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వినతిపత్రం సమర్పించిన వారిలో సాయినగర్ కాలనీ వాసులు బొడ్డు అశోక్ కుమార్, మాట్ల జెనర్షీ, కట్ల అభిషేక్, బొడ్డు రవీందర్, కుమ్మరి నవనీల్ , నేరభృ రాజేశ్వర్, కుమ్మరి దినేష్, అరవింద్, దినేష్, జగదీశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



12వ వార్డు లో పరిశుద్ధ లోపం, కోతుల బెడద, గ్రామ సింహాల దాడులు



-పట్టించుకోని మున్సిపల్ అధికారులు
పెట్ల పల్లి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 : పెట్ల పల్లి పట్టణంలోని 12వ వార్డులో సమస్యలు అనేకమున్నాయని వార్డు మహిళలు ఎన్నిసార్లు కంప్లెంట్ చేసిన అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని వాపోయారు వివరాల్లోకి వెళ్తే డ్రైనేజీ వ్యవస్థ 12వ వార్డులో ఏ పూగా పెరిగిన పిచ్చి మొక్కలతో దోమలు ఇతర కీటకాలు ఇండ్లలోకి వస్తున్నాయని వీటివల్ల వార్డులో చాలా ప్రజలు వైరల్ ఫీవర్ బారిన పడ్డారని తెలిపారు ముఖ్యంగా కోతులు ఒకేసారి వందల సంఖ్యలో ఇళ్లలోకి చొరబడి అందిన వస్తువులను ఎత్తుకెళ్తున్నాయని చిన్న పిల్లలను ముసలి వాళ్ళను గాయపరుస్తున్నాయని డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేక కోడలపై నిస్తున్న మురికి నీరు స్కూలుకు వెళ్లే పిల్లలు ముసలివారు రోడ్డు దాటే క్రమంలో జారి పడుతున్నారని వార్డులో అధిక సంఖ్యలో కుక్కలు సంచరిస్తున్నాయని ఇండ్లలోకి ఉడుములు వస్తున్నాయని భయందోళనకు గురిచేస్తున్నాయని ఎన్నిసార్లు అధికారులకు కంప్లెంట్ చేసిన పట్టించుకోవడంలేదని పడుల సంఖ్యలో క్షతగాత్రులు కోతుల దాడి కుక్కల వల్ల మురికి నీరు నిలిచిన చోట జారిపడ్డ వారు ఉన్నారు ఇకనైనా మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి 12వ వార్డు లో గల సమస్యలను పరిష్కరించాలని వార్డు మహిళలు కోరుతున్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ తక్షణమే చేపట్టాలి

- తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు

నల్గొండ ప్రతినిధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 :నల్గొండ జిల్లా హోలీయా మండలం స్థానిక పంగవారి కుటుంబ గ్రామంలో సమావేశ అనంతరము తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రుద్రాక్ష నరసింహా మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే నిర్వహిస్తున్నందుకు మరియు ఎస్సీ వర్గీకరణకు ఏకసభ్య కమిషన్లు నియమించినందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు ప్రకారం రాష్ట్రవ్యాప్త వర్గీకరణ చేసుకోవచ్చని చెప్పినది అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అసెంబ్లీ సాక్షిగా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు అసెంబ్లీలో ఎస్సీ ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేస్తామని తెలిపారు. ఎస్సీ ఎస్సీ వర్గీకరణ అయిన తర్వాతనే ఉద్యోగాలలో పర్సనల్ నిర్ణయిస్తామని, వేసిన ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ లను కూడా ఎస్సీ ఎస్సీ వర్గీకరణను బట్టి అమలు చేస్తామని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే జరిగిన తర్వాతనే సర్వేని ఎంపీటిసి జిల్లా బీసీ పదవులను రిజర్వేషన్ ప్రకారంగా అమలు చేయాలని తక్షణమే ఎస్సీ వర్గీకరణకు ఎస్సీ వర్గీకరణ మార్చిగానే ఎస్సీ వర్గీకరణ ఏకసభ్య కమిషన్ నియమించాలని కమిషన్ నియమించలేని పక్షంలో తదుపరి కార్యచరణను ప్రకటిస్తామని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రుద్రాక్ష నరసింహా డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ



మైనార్టీ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ రాష్ట్ర నాయకులు వెలుగు శంకర్ వెలుగు నాగరాజు కందుల బుచ్చి రాములు మానుపాటి సతీష్ బైరు నరసింహా ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ బకాయిలు విడుదల చేయాలి



- బిసి విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు

కరీంనగర్ ప్రతినిధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 :ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ బకాయిలు వెంటనే విడుదల చేయాలని బీసీ విద్యార్థి సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు నారోజు రాజేష్ చారి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం కలెక్టరేట్ లో బీసీ సంక్షేమ జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగల కనకయ్య గౌడ్ జిల్లా పరిషత్ ప్రెసిడెంట్ రావమ్మల రాజు లతో కలిసి డిఆర్ఓకు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ అందర్నూ వారు మాట్లాడుతూ గత మూడు సంవత్సరాల నుండి ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ అందలేదని 2021-22 సంవత్సరం నుండి జిల్లా బీసీ సంక్షేమ శాఖలో 114 కోట్ల రూపాయల వరకు బకాయిలు పేరుకు పోయా యని తెలిపారు. విద్యార్థులు కళాశాల యాజమాన్యాలు ఆందోళన చెందుతున్నారని అన్నారు. కళాశాలల యాజమాన్యాలు ఫీజులు చెల్లించాలని విద్యార్థులపై ఒత్తిడి చేస్తున్నారని తెలిపారు. దీనితో చివరి సంవత్సరం పూర్తి అయిన విద్యార్థులకు యాజమాన్యాలు సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వటం లేదని అన్నారు. గత మూడు సంవత్సరాల నుండి స్కాలర్షిప్ , ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయకపోవడం బాధాకరమైన విషయమని అన్నారు. ప్రభుత్వం మాత్రం నిధులు విడుదల అని ప్రకటన ఇస్తుందే తప్ప అవి కళాశాలలకు మాత్రం రావడం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రభుత్వ మాటలు కోటలు దాటుతాయి తప్ప చేతలు మాత్రం గడవ దాటటం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. వెంటనే బకాయిలు విడుదల చేసి విద్యార్థులను అలాగే యాజమాన్యాలను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోయిని ప్రశాంత్ , తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్లో ఉన్న ఇంటర్ డిగ్రీ పీజీ విద్యార్థుల ఆర్టిఎఫ్ ఎంటిఎఫ్ ఫీజులు వెంటనే విడుదల చేయాలి

గద్వాల ప్రతినిధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో నీ ప్రైవేటు ప్రభుత్వ కళాశాలలో చదివే ఇంటర్ డిగ్రీ పీజీ చదువుతున్న ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ నిరుపేద విద్యార్థుల ఆర్టిఎఫ్ ఎంటిఎఫ్ బకాయిలను వెంటనే విడుదల చేయాలని కృష్ణవేణి చౌక్ లో తెలంగాణ ప్రైవేట్ డిగ్రీ పీజీ కళాశాలల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో గురువారం మాసపహారం ధర్మా ధ్యాలి నిర్వహించారు. ప్రైవేటు ఇంటర్ డిగ్రీ పీజీ విద్యార్థులకు గత మూడు సంవత్సరాల నుండి ప్రభుత్వం నుండి ఫీజులు మంజూరు కాకపోవడంతో ఆర్థిక సమస్యల వల్ల కళాశాలలు నడవలేక పోతున్నామని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దాంతోపాటు అధ్యక్షులను కిరాయిలు చెల్లించలేక అధ్యాపకుల జీతాలు కూడా చెల్లించలేని పరిస్థితి నెలకొందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నెల నెల కరెంటు నల్ల బిల్లులు కట్టలేకపోవడం బ్యాంకు లోన్లు చెల్లించకపోవడం వల్ల బ్యాంకు అకౌంట్స్ ఎన్ పి ఏ బ్యాంకు లింకులు బ్లాక్ లిస్టు లో ఉన్నాయని తెలిపారు. అలాగే మున్సిపల్ ట్యూషీలు గ్రామపంచాయతీ ట్యూషీలు చెల్లించలేకపోవడం విచారకరమని అన్నారు.



పోలీస్ కస్టడీలో తహసీల్దార్ విచారణ



జయశ్రీని, ఆపరేటర్ జగదీష్ ను విచారణ చేస్తున్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ తహసీల్దార్ గా పని చేసి రైతుబంధు కుంభకోణంలో అరెస్ట్ అయిన జయశ్రీ ని పోలీసులు విచారణ చేస్తున్నారు. కోదాడ జూనియర్ సివిల్ కోర్టు అనుమతి మేరకు మూడు రోజుల పాటు తహసీల్దార్ వ్రణాల జయశ్రీని, ఆపరేటర్ జగదీష్ ను విచారణ చేస్తున్నారు. మంగళవారం మొదటి రోజు, బుధవారం రెండవ రోజు పోలీసులు విచారణ చేశారు. విచారణ సందర్భంగా పలు కీలక అంశాలను పోలీసులకు అమె తెలియజేసినట్లు తెలిసింది. మొదటి రోజు అనారోగ్యంగా ఉందని తన వద్ద ఎలాంటి సమాచారం లేదని తెలిపినట్లు తెలిసింది. కానీ బుధవారం రెండో రోజు తహసీల్దార్ జయశ్రీ అన్యక్రొంతమైన ప్రభుత్వ భూముల వివరాలను కూడా పోలీసులకు తెలియ జేసినట్లు తెలిసింది. గరిడేపల్లి, మతంపల్లి, హుజూర్ నగర్ మండలాల్లో పనిచేసిన సమయంలో కూడా అనేక అభియోగాలు ఉన్నట్లు. హుజూర్ నగర్ మండలంలోని లింగిగిరి, శ్రీనివాసపురం గ్రామాలలో ప్రభుత్వ భూములు అక్రమార్కులకు కట్టబెట్టినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అదేవిధంగా ప్రైవేటు వ్యక్తులకు కూడా భూములు కట్టబెట్టినట్లు సమాచారం. అంతేకాకుండా కొంతమంది వ్యవసాయ భూములను కూడా కుటుంబ సభ్యుల అనుమతి లేకుండా ఇతరులకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన దాఖలు కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. మూడు రోజులపాటు పోలీస్ కస్టడీలో విచారణ ఎదుర్కొంటున్న తహసీల్దార్ జయశ్రీ పలు కీలక అంశాలను ఇందుట పెట్టినట్లు సమాచారం. తహసీల్దార్ విచారిస్తున్న సమయంలో నిజాలు బయటికి వస్తూయని అక్రమార్కులు ఆందోళన చెందుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. గురువారంతో అమె పోలీస్ కస్టడీ తహసీల్దార్ జయశ్రీ చెప్పిన వివరాల ప్రకారం ఉన్నతాధికారులు విచారణ చేపట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అమె చెప్పిన ఆధారంగా మరికొంతమంది అక్రమార్కులను కూడా పోలీసులు అరెస్టు చేస్తారని ఆందోళన చెందుతున్నారు.

- అక్రమార్కుల్లో ఆందోళన

నల్గొండ ప్రతినిధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 : సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ తహసీల్దార్ గా పని చేసి రైతుబంధు కుంభకోణంలో అరెస్ట్ అయిన జయశ్రీ ని పోలీసులు విచారణ చేస్తున్నారు. కోదాడ జూనియర్ సివిల్ కోర్టు అనుమతి మేరకు మూడు రోజుల పాటు తహసీల్దార్ వ్రణాల

సిసిఐ పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలను వెంటనే ప్రారంభించాలి



నల్గొండ ప్రతినిధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 :సిసిఐ పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలను వెంటనే ప్రారంభించాలని సిసిఐం జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నల్గొండ జిల్లాలో సుమారు ఐదున్నర లక్షల ఎకరాల పత్తి పంటను సాగు చేశార న్నారు. ఇప్పటి వరకు సిసిఐ కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభించకపోవడంతో చాలా గ్రామాలలో మధ్య దళారీలపై ఆధారపడి తక్కువ ధరకు అమ్ముకుంటున్నారని చెప్పారు. పత్తి వేసిన ప్రారంభంలో ఆనాళ్ళు, పత్తి పంట చేతికోచ్చే సమయంలో వర్షాలు ఎక్కువ పడడంతో రైతులకు ఎక్కువ నష్టం జరుగుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పత్తి విత్తనాలకు, ఎరువులకు, పెన్సిన్ డి ధరలు పెరగడంతో పత్తి సాగుకు ఈ సంవత్సరము ఎక్కువ ఖర్చయిందని, ప్రభుత్వం రైతు భరోసా నిధులు విడుదల చేయకపోవడంతో ఎక్కువ మంది పత్తి సాగు చేసే రైతులు ప్రయత్నాలు వట్టి వ్యర్థాలను అక్రమార్కులను అక్రయించాల్సి వచ్చిందన్నారు. పత్తి పంటకు ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధరకు అదనంగా క్వింటాకు 500 రూపాయలు బోసన్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభించకపోతే రైతులను సమీకరించి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

తనూరు లో కళ్యాణి లక్ష్మి, పాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ



నిర్మల్ ప్రతినిధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 : తానూర్ మండల కేంద్రంలో ముధోల్ ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పబ్లిక్ అధ్యక్షులలో కళ్యాణ్ లక్ష్మి, పాదీము భారత్ పథకాల కింద లబ్ధిదారులకు చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం తానూర్ మండలంలోని రైతు వేదిక భవనంలో గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 149 మంది లబ్ధిదారులకు మొత్తం రూ. 1.49 కోట్ల విలువైన చెక్కులు అందజేశారు. ఈ పథకం ద్వారా పేదల్లో ఆదాదర్శ కుటుంబాలకు ఆర్థికంగా సాయం అందించాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. కార్యక్రమంలో స్థానిక తహసీల్దార్, బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు చిన్నారెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటిసిలు, మండల నాయకులు మరియు రెవిన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మధ్యం మత్తులో గ్రామ పంచాయతీ ఈవో వీరంగం

- ప్రభుత్వ ఉద్యోగి అధికారి దుర్మయోగం ఈవో గోవింద్ రాజు



నిర్మల్ ప్రతినిధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 : తానూర్ గ్రామపంచాయతీ ఈవో గోవింద్ రాజు మధ్యం మత్తులో వీరంగం సృష్టించాడు గురువారం ఉదయం వాకిలి విజయ రామారావును కారుతో ఢీ కొట్టి గాయాల పాలు చేశాడు. గ్రామపంచాయతీ ఎదురుగా కార్ పార్క్ చేసి పంచాయతీ కార్యాలయంలోని తమ టేబుల్ పై పడుకున్నాడు గాయం లైన్పుటికి బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చెయ్యగా పంచాయతీ కార్యాలయానికి చేరుకున్న పోలీస్ ఈవో ను విచారించగా కనీసం మాట్లాడడానికి రావడం లేదని స్థానికులు పోలీసులు తెలిపారు

పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకా



నిర్మల్ ప్రతినిధి (మన వెలుగు) అక్టోబర్ 17 : పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకా కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పబ్లిక్ అన్నారు. ముధోల్ మండల కేంద్రంలో జాతీయ పశువ్యాధి నియంత్రణ పథకంలో భాగంగా మండల పశు సంవర్ధశాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన గాలికుంటు వ్యాధి టీకా కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పబ్లిక్ గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గాలికుంటు వ్యాధి నివారణకు టీకాలు ఒక్కటే మార్గమే న్నారు. ఈ వ్యాధి నివారణకు సంబంధించి పశువులకు టీకాలు వేయడం ఎంతో ఉపయోగపడుతుంది. అలాగే వ్యాధిసోకిన పాదీ పశువుల్లో తగ్గిపాల ఉత్పత్తిని శాశ్వతంగా నివారించవచ్చున్నారు. కావున రైతులు ఈ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకో వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశు వైద్య సిబ్బంది, మండల నాయకులు, పాదీ రైతులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

